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„JESEŇ PRIŠLA AKO VÍLA,  

STROMOM VLASY ZAFARBILA. 

TERAZ MAJÚ KLOBÚK ZLATÝ,  

ČERVENÉ A HNEDÉ ŠATY. “ 

  

     Takto nás Pani Jeseň privítala dňa 

10.10. 2023 na environmentálnej 

vychádzke. Zážitkovým učením sme 

spoznávali druhy stromov, znaky 

jesene, zbierali sme farebné lístie, 

gaštany, šišky, šípky. Všetko sme     

neskôr použili na jesenné tvorenie a výzdobu. 
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Ovocie a zeleninka, to je dobrá vec, vie to každý vzdelanec. Lepšia ako čokoládka, je určite 

hruška sladká, či červené jabĺčko, ktoré schrúmem ľahučko... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Pravidelne počas jesenných dní sa 

pripravujeme na príchod zimy, s ktorou sú spojené aj 

sychravé dni. Preto sme si dňa 09.10 2023 pripomenuli, 

aké sú zdravé vitamíny z ovocia a zeleniny. V tento 

deň sme sa premenili na obchod s ovocím 

a zeleninou, kde sme nakupovali tieto zdravé 

potraviny, počítali, čo je drahšie, lacnejšie, vedeli si 

v obchode vypýtať dané ovocie a nezabudli tiež 

poďakovať. Podľa chuti, hmatu a vône sme hádali, 

aké ovocie a zelenina sa nachádza v nákupnej taške. 

Nezabudli sme ochutnávať, triediť ich podľa farby 

a tešili sme sa, akí budeme silní a zdraví. 

VITAMÍNOVÝ DEŇ 
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     Kde bolo, tam bolo...bola jedna rozprávka, ktorou sme boli súčasťou aj my. Dňa 19.10. 2023 

sme sa zúčastnili výstavy bábok – Bábky v podkroví v Rosenfeldovom paláci. Mali sme 

možnosť vidieť a manipulovať s bábkami z rozprávok, vidieť ako sa hýbu, ako sa tvorí divadlo. 

Bola to krásna výstava, veľmi sa nám páčilo a odchádzali sme s mnohými zážitkami. 
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     Dňa 19.10 2023 sme sa stretli spolu s rodičmi a vyrábali sme krásne tekvičky. Niektoré boli 

farebné, iné malé strašidielka, všetky nám krásne ozdobili triedy. Nechýbal aj tekvičkový 

koláčik, na ktorom si pochutnali nielen deti, ale aj rodičia. 

Deti za odmenu dostali tekvičkový diplom. 

„Počúvajte milé deti,  

pani Jeseň už k nám letí,  

nájdeme farebné listy a veľké gaštany 

a keď fúkne vietor pustíme si šarkany. 

A teraz si vyrobíme 

strašidielko z veľkej dyne, 

urobíme oči, nos, 

bude z neho Svetlonos.“ 
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Púšťanie šarkanov
     Na známosť sa dáva, že Šarkan v našej škôlke chvostom máva. Spolu s Vetríkom sme dňa   

13. 10. 2023 púšťali šarkanov. Slniečko nám krásne svietilo, vetrík nám krásne pofukoval, 

a naše šarkany leteli vysoko na oblohu. Za krásne vyrobený šarkan, deti dostali farebný diplom. 
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ENVIROMENTÁLNA  

                                   VYCHÁDZKA 

     Dňa 13.11. 2023 sa deti z triedy Lienok vybrali na vychádzku do parku. Pozorovali zmeny 

v prírode, lístie, ktoré padalo zo stromov, vedeli sa pozdraviť. Vychádzka bola plná zážitkov 

a spokojní sme sa vrátili späť do škôlky. 
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O Nenásytnej húseničke 

     Kde bolo tam bolo. Bola jedna húsenička... Takto sa začala rozprávka, ktorú nám dňa 

16.11. 2023 pani knihovníčka z knižnice začala rozprávanie. Všetci sme netrpezlivo čakali, 

ako krásna rozprávka skončí. Deti sa prostredníctvom tohto stretnutia oboznámili so zdravým 

životným štýlom a rozlúskli zázrak premeny z húsenice na motýľa. 
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MIKULÁŠ 

     Aj tento rok všetky deti z našej materskej školy s napätím 

očakávali, či ich navštívi Mikuláš. Deti načúvali, kedy sa ozve cinkot 

zvončeka. No a keď zvonček zaznel, do triedy vstúpil Mikuláš. 

Keďže v našej materskej škole máme iba dobré deti, čerta so 

sebou nezobrali. Triedami sa ozývali krásne básničky, pesničky 

a vinše venované tejto vzácnej návšteve. Niektoré deti si 

pripravili pre Mikuláša darčeky v podobe krásnych obrázkov. Za odmenu dostali všetky deti 

balíčky plné dobrôt a prekvapení. 
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    V tento deň, 12.12 2023 po chodbách rozvoniavali sladké medovníčky, 

ktoré sme si s deťmi upiekli. Cesto sme si rozvaľkali, povykrajovali rôzne 

tvary a šup do pece! Deti si tiež doniesli medovníčky, ktoré pripravili 

doma a všetky sme ich krásne vyzdobili. Pri práci sme si spievali krásne 

vianočné pesničky a koledy. 
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     Dňa 09.01. 2024 k nám prišlo divadlo Nobo, ktoré bolo o Vesmíre. Spoločne sme spoznávali 

planéty, hviezdy, kto je kozmonaut. Naučili sme sa novú pesničku o našej planéte Zem, 

a vymenovali sme spôsoby, ako sa treba o ňu starať. Nielenže sme si zaspievali, ale sme si aj 

zatancovali.  
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Bogdan – Pani učiteľka, mňa život bolí.... 

Livka – Na strome rastú pukance. 

Sárka   - Poďte, ideme upratovať, až si zatancujeme. Nemám ale šaty oblečené, čo teraz? 

Sárka – aj ja som hydina (jediná) 

Félixko – pani učiteľka, ja nemám vrchnák (pyžamo) 

Rebeka – ja nechcem ten chlebík, lebo je tam spečená kôrka 

Rebeka – dáš mi tu ponku? (sponka) 

Damián – p. učiteľka, ja tam nejdem. Mne nefungujú nohy. 
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LOGOPEDICKÉ OKIENKO 

      V predškolskom veku by mal byť vývin reči už dokončený. Dieťa pri návšteve 1. triedy 

v ZŠ by malo rozprávať bez rečových vád. Preto už v troch rokoch dieťaťa by ste mali 

kontaktovať logopéda. 

Cvičenia na doma- rozhýbanie jazýčka 

Tieto cviky sú veľmi vhodné aj mimo logopedickej terapie pre celkové zlepšenie hybnosti 

artikulačných orgánov. Cvičiť je najlepšie každý deň, aspoň 10 minút kľudne pri hre, TV ak to 

nejde inak, lebo vieme, že  nie vždy sa to dá. 

 

-  
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Ďakujeme našim rodičom za spoluprácu.  

Postrehy, či nápady z časopisu nám môžete napísať na Edupage.  
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